



前丹麦王妃文雅丽

欧洲首位亚裔王妃

文雅丽在中国香港土生土长,父亲是中英混血儿,母亲则拥有奥地利和波兰血统。

在1994年1月的一次晚宴上,文雅丽邂逅了丹麦约阿希姆王子,两人一见钟情。嫁入丹麦王室后,文雅丽成为欧洲王室有史以来第一位亚裔王妃。婚后,文雅丽迅速融入当地社会,深受丹麦百姓爱戴,她一度同时在21个社会机构供职。

与热心社会工作的文雅丽相比,约阿希姆王子更多地出现在球场、赛车场上,被称为“派对王子”。文雅丽与约阿希姆王子于2005年离婚,这也是丹麦王室1846年以来的首例离婚。



西班牙王妃莱蒂齐亚

王子爱上女主播

莱蒂齐亚·奥尔蒂斯是西班牙有史以来首位平民王妃,婚前是西班牙著名主持人。

2004年莱蒂齐亚和西班牙王子费利佩结婚,这位平民王妃曾有过一次婚史,且紧接着又闹了一场不小的“裸照风波”,形象在嫁入王室之初大打折扣。不过这位平民王妃很快赢得了民众的好感,受欢迎程度明显提高,甚至超过西班牙国王。

莱蒂齐亚·奥尔蒂斯的出现,让西班牙王室的受关注度明显提升。用王室观察家的话说:“‘奥尔蒂斯热’刮进了西班牙王室,让王室也因此沾光,受到前所未有的瞩目。”



荷兰王妃马克西玛

阿根廷球迷

2002年,荷兰王储威廉·亚历山大与阿根廷姑娘马克西玛,在阿姆斯特丹一个有600多年历史的教堂举行了隆重的婚礼。

他们的婚事曾有过波折,由于王妃的父亲曾在阿根廷军政府担任农牧业国务秘书,他们的结合受到荷兰政界的批评。不过开明的荷兰女王同意了这门亲事,婚后马克西玛也渐渐赢得了荷兰国民的尊敬与爱戴。

马克西玛是一名阿根廷球迷,这一点在她成为荷兰王妃后依然没有改变。2005年足球世青赛在荷兰举办时,观看了一场阿根廷比赛后,马克西玛被梅西的风采所折服,并表示自己是梅西的球迷。



挪威王妃梅特

从未婚妈妈到王妃

2001年8月25日,挪威王储哈康与梅特·马里特·霍尔比举行了婚礼,人们将这次婚姻称作是一个“奇迹”,最大的原因就是梅特“不光彩的过去”。

在结识王储之前,她曾经是餐馆女招待,还是未婚妈妈,孩子的父亲是一名君子,并已因贩毒而被判入狱。梅特的这些“污点”曾令挪威人担心她会玷污挪威王妃高贵典雅的形象,但梅特用自己的真诚和行动获得了人们的谅解与尊重。

婚后数年里,梅特充分履行挪威王妃的职责,和媒体的关系也不错,她出色完成了挪威政府交给她的任务。



瑞典亲王韦斯特林

男版“灰姑娘”

2002年,瑞典女王储维多利亚公主和身为健身教练的韦斯特林在健身房中相识,随后两人坠入爱河。但当时瑞典国王古斯塔夫不同意这门婚事,他不愿意自己的女婿是一个有着乡下口音的普通男子,来自各方的压力迫使他们的这段爱情在2004年陷入僵局。

但是维多利亚公主坚信他们之间的感情是真正的爱情。在经过密集的王室礼仪培训后,升入上流社会的韦斯特林终于获得了瑞典王室的认可。2010年6月19日,整整等待8年之后,韦斯特林和维多利亚公主正式举行了婚礼。快报记者 李欣 整理

■市民反应:你说怪不?换上这枕头,当晚睡得香,3天呼噜停,半月颈椎好,一个月“三高”逐渐减药……

枕头三只眼 协会鼎力推荐!

■今日关注:

“三眼枕,你枕过没?十多年的失眠,当晚睡的喷儿香!”耳朵放孔里,像有热浪往里推,没想到三高降正常了!枕枕头治病?这听起来有点不可思议,但事实的确如此。

近日,我市众多老病号纷纷换用央视报道的三眼怪枕,据市民反应,不仅失眠、三高、颈椎病、耳病等病症逐渐好转,时值入冬还能增强免疫力,不得感冒。据专业人士透露,此枕集合了中医经络学的3大疗法,还和2500年前老子的“孔枕”如出一辙,长期枕用还有延年益寿之效。它真那么神吗?



许多南京市民都争相体验【养生道·寿孔枕】

神奇的养生道寿孔枕

当天睡好觉 平稳降“三高”

五大人群急需养生道寿孔枕:

■ 失眠人群:有入睡难、易惊醒、多梦、盗汗、早醒、打呼噜等症状;

■ 心脑血管病人群:高血压、高血脂、高血糖、脑血栓后遗症、头晕目眩、记忆力衰退等;

■ 耳病人群:患有耳鸣、中耳炎、耳神经痛、反射性耳痛等耳部疾病;

■ 颈椎疾病人群:颈椎僵直、酸痛、四肢麻木、肩周炎等;

■ 免疫力低下人群:免疫力低下、气温稍有变化就感冒、发烧等。

■ 耳病人群:患有耳鸣、中耳炎、耳神经痛、反射性耳痛等耳部疾病;

■ 颈椎疾病人群:颈椎僵直、酸痛、四肢麻木、肩周炎等;